ATA DA VIGÉSSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO DÉCIMO SEXTO DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E DEZ MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS E DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA. EM SEGUIDA O PRIMEIRO SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR ONDE FOI APROVADO POR TODOS. O PRESIDENTE FEZ A LEITURA DO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 29/2021 INCLUI O ANEXO I DE METAS E PRIORIDADES E ALTERA A LEI DE DIRETRIZES ORCAMENTÁRIAS - LDO PARA 2022. O PROJETO SERÁ ENCAMINHADO PARA A PROCURADORIA DESTA CASA E POSTERIORMENTE PARA AS COMISSÕES E LOGO APÓS PARA VOTAÇÃO EM PLENÁRIO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITA AO SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO QUE FAÇA A REVISÃO DA CHAMADA DOS VEREADORES ONDE FOI VERIFICADA A AUSÊNCIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS E DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. POR NÃO HAVER NENHUMA INDICAÇÃO O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAS. O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA FALA SOBRE SUA SOLICITAÇÃO EM RELAÇÃO A RUA BENEDITO MASCARANHES, QUE NO MOMENTO TRÂNSITA COM UMA VIA SÓ, E SUGERE AO SENHOR SECRETÁRIO DA GUARDA MUNICIPAL, QUE SE POSSÍVEL, COLOQUE UM GUARDA PARA TOMAR PROVIDÊNCIAS EM RELAÇÃO A IMPRUDÊNCIA DE ALGUNS MOTORISTAS, INCLUSE DE FUNCIONÁRIO PÚBLICO E RESSALTA QUE ELE COMO VEREADOR ESTÁ ALI PARA FISCALIZAR E PEDE AO PRESIDENTE QUE ENVIE UM OFICIO AO SECRETÁRIO SOBRE SUA SOLICITAÇÃO. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PARABENIZA O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA PELA SUA SOLICITAÇÃO EM RELAÇÃO A RUA BENEDITO MASCARENHAS E EXPÕE SUA PREOCUPAÇÃO COM OS IDOSOS E DEFICIENTES EM RELAÇÃO A ESSE PROBLEMA. POSTERIORMENTE A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA DIZ CONCORDAR COM A SOLICITAÇÃO DO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA E LEMBRA QUE O PRESIDENTE DESTA CASA JÁ FEZ UMA OBSERVAÇÃO SOBRE ESSE PROBLEMA E SUGERE QUE CONVERSEM COM OS DONOS DOS MERCADINHOS ALI PRESENTE PARA QUE OS MESMOS ORIENTE OS ENTREGADORES DE MERCADORIAS PARA SE POSICIONAR NUM LOCAL ADEQUADO. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PARA LER O TRECHO BIBLICO NA PRÓXIMA SESSÃO E CONVOCOU OS VERADORES A SE FAZEREM PRESENTE NO VINTE E TRÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, DATA DA 26º SESSÃO ORDINÁRIA AS NOVE HORAS DA MANHÃ E LEMBRA QUE APÓS ESSA SESSÃO TODOS OS VEREADORES DEVEM IR AO AUDITÓRIO DO PRÉDIO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL PARA FALAR SOBRE O REMAPEAMENTO DOS PSF COM A SECRETÁRIA DE SAUDE. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. DEZESSEIS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
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